## ИНФОРМАЦИЯ

об исполнении пункта 3 Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2018 № 181 «О проведении в Российской Федерации Года театра»

Согласно пункту 3 Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2018 № 181 «О проведении в Российской Федерации Года театра» органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации рекомендовано осуществить необходимые мероприятия в рамках проводимого в 2019 году в Российской Федерации Года театра.

Совместно с Управлением Алтайского края по культуре и архивному делу составлен план основных мероприятий по проведению Года театра в Алтайском крае от 24.08.2018 № 08-Пл/11. Организационными формами являются конкурсы и фестивали, направленные на выявление и поддержку одаренных детей в области театрального искусства, развития детского и молодежного театрального творчества и усиления его роли в нравственном и эстетическом воспитании. Реализация социальных проектов, таких как «Я и театр», «Театральные выходные», «Творческий марафон» и другие.

В целях интеграции учреждений культуры и образовательных учреждений в единую образовательную систему для нравственно-эстетического развития учащихся заключено Соглашение от 04.10.2018 о сотрудничестве между Министерством образования и науки Алтайского края и управлением Алтайского края по культуре и архивному делу. С октября текущего года в Алтайском крае началась реализация инициативы по формированию просветительского проекта «Школьная афиша».



В целях удовлетворения интересов и потребностей детей с ОВЗ, детей-инвалидов в проявлении творческих способностей и самореализации, их

социальной адаптации организована работа по проведению краевого фестиваля детской песни «Дорогою добра», краевого фестиваля детского художественного творчества детей-инвалидов с включением новой номинации «Театральное искусство».

Координацию деятельности по художественному направлению в дополнительном образовании детей осуществляет краевое государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи», в отношении которого Министерство образования и науки Алтайского края выступает учредителем. В рамках приобщения школьников и молодежи к духовным традициям русской культуры, создания среды творческого общения молодежи края КГБУ ДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» совместно с творческим объединением «Поколение талантов» ежегодно проводит краевую профильную смену «Театральный АРТ - Коктейль».

В ноябре 2018 года организованы краевые мероприятия, приуроченные к анонсированию Года театра:

театральный фестиваль «Волшебный мир театра» (организаторы КГБУ ДПО «Алтайский краевой институт повышения квалификации работников образования», КГБУДО «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи» и творческое объединением «Триумф»);

III региональный театральный фестиваль-конкурс «Облепиха» (организаторы Лига студентов ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет», Центр творчества и досуга обучающихся и сотрудников и театральная мастерская «HomoArtisticus»).



Фестивали способствуют развитию поликультурного образовательного пространства региона посредством обобщения опыта образовательных организаций Алтайского края в области театральной педагогики и

театрального искусства, в развитии духовно-нравственного и творческого потенциала молодежи.

В день открытия Года театра в образовательных организациях прошли мастер-классы по сценической речи, постановке и театральному мастерству от театральной мастерской ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет», внеклассные мероприятия «Час искусства», студенты ФГБОУ «Алтайский технический BO государственный университет им. И.И. Ползунова» организовывали театрализованные выступления с воспитанников Троицкого, танцами и играми ДЛЯ детских домов Топчихинского районов и другие.

Мероприятия по проведению Года театра в 2019 году в Алтайском крае пройдут в соответствии с утвержденным планом.